



这里人人“成双成对”！ 美国小城庆“双胞胎节”

日前，美国俄亥俄州小镇特温斯堡迎来“双胞胎节”，满城都是“成双成对”的兄弟姐妹们。

特温斯堡，在200年前由一对双胞胎建立。据报道，“双胞胎节”欢迎所有多胞胎参加，但节庆本意是为了双胞胎举办，包括同卵或异卵双胞胎。

为期两天的活动包括才艺表演、“原来是双胞胎”游行，以及最像和最不像的双胞胎游行。

来参加活动的巴林顿表示：“当双胞胎真的很棒，因为一出生就自动拥有最好的朋友，可以在成长过程中一起体验所有事情，没人会像双胞胎手足那样懂你。”

有些双胞胎抱怨，庆生时无法独享

大家的注意力。

但他们通常会接着说，当双胞胎就算会有小小的不方便，家庭和社会上的好处往往都能弥补。双胞胎不常觉得寂寞，毕竟，当他们在妈妈子宫时，就不是自己一个人了。

同卵双胞胎总会遇到别人分不清他们是谁的事情，有时甚至连自己的妈妈都会搞混。同卵双胞胎安德森称：“这种情况常发生的，我爸妈还在的时候也一样。”他妈妈“会叫我杰克(Jack)，而我会说，我是琼(Jon)！”

来到了“双胞胎节”，不少双胞胎都感觉“我们回家了！这感觉就像回到了家。”

■ 据中新社

“通俄门”调查全面升级 特朗普危险了？

美国总统特朗普今后几个月的日子恐怕不会太好过。据美国媒体近日报道，主持“通俄门”调查的特别检察官罗伯特·米勒已经在华盛顿召集联邦大陪审团。有分析认为，此举意味着“通俄门”调查正在加速推进，且重点已落在总统核心圈。■ 据新华社 文汇报 环球时报

“通俄门”调查升级 迫使证人与检察官合作

《华尔街日报》3日援引消息人士的话报道，米勒已在华盛顿选任了一个大陪审团，聚焦于小特朗普去年与“俄罗斯政府律师”密会一事，这是“通俄门”调查迅速推进的信号。美国联邦竞选法规定，禁止竞选活动中谋取、接受或获得外国资金、政治献金或任何“有价值物品”。有分析称，米勒其中一个调查方向是此次会面后，特朗普阵营相关人士是否要求俄罗斯公开涉及民主党候选人希拉里的黑材料，以及特朗普事前或事后对会面是否知情。路透社4日引述两名知情者的话说，陪审团已向包括特朗普的长子小特朗普、女婿库什纳以及俄罗斯律师韦谢利尼茨卡娅在内的多人发出传票。

大陪审团是联邦检察官常用的一种调查方式。大陪审团有传票权，检察官可以借此传唤一些不愿作证的证人，并强制收集经济实体和个人的银行记录、邮件以及公司文件等材料。而随着取证手段的多样化，刑事指控会随着调查的深入而随时被提出。大陪审团是由普通美国公民组成，以闭门方式工作，研究检察官收集的证据是否足够用来进行刑事起诉。不过，大陪审团并不决定被告人是否有违法行为。

检察官或越过总统“红线”

小特朗普密会“俄罗斯政府律师”一度被外界认为是“通俄门”的重要证据，不过，米勒显然没有把这一事件当作调查唯一的突破口。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，米勒团队目前已经掌握特朗普与俄罗斯有关的商业交易信息，以期通过这一角度为调查提供更坚实的路径，而非一直停留在俄罗斯是否干预大选这一模糊而笼统的问题上。

过去几十年，特朗普的房地产生意和金融交易一直是美国联邦调查局和司法部的关注对象。而就在不久前，特朗普对《纽约时报》表示，他的商业交易是调查人员“不可触碰的红线”。

特朗普此前曾告诫米勒，应将调查限于大选，暗示如果调查扩展得太广，他将解雇米勒。但是，美媒认为，特别检察官的职责给了米勒追踪他所遇到的所有罪行的广泛权力。共和党参议员已经多次警告特朗普不要解雇米勒，因为那将带来一场政治灾难。

针对总统有意向司法部副部长罗德·罗森斯坦施压，迫使后者解雇米勒的传言，特朗普的另一名律师杰伊·塞库洛3日接受福克斯新闻采访时澄清：“总统没想要解雇罗伯特·米勒，因此那些传言都不属实。”

调查将花费数月 未必得出刑事指控

尽管米勒召集大陪审团的消息一石激起千层浪，但也有评论认为，米勒招募大陪审团完全在意料之中，不断爆出的“新闻”只是在重复已知事实。

有报道称，米勒选任大陪审团参与调查已经有段时间了。大陪审团的诉讼进程通常秘密进行，因此并没有很多“内幕”曝出。

需要注意的是，大陪审团参与调查，并不意味着一定会得出刑事指控。

在这件复杂的案件中，调查各种不同的指控、传唤证人、审阅文件、并让证人到场就需要花上很长一段时间。因此大陪审团的工作可能将持续几个月。外界相信，调查工作至少将延续至明年。

多国领导人开启休假模式

特朗普打高尔夫普京户外探险



图为当地时间2017年8月5日，俄罗斯总统普京在图瓦共和国地区休闲度假，亲自下水捉鱼身材不走样。

特朗普在俱乐部悠闲地挥动高尔夫球杆，而俄罗斯总统普京则选择在密林深处享受着大自然的气息。《今日美国报》5日称，8月1日至3日，普京在西伯利亚开启了为期两日的短暂休假。

俄罗斯总统府新闻秘书佩斯科夫4日透露，普京在前往布拉戈维申斯克的途中，在图瓦和南西伯利亚稍作停留。他踏入了人迹罕至的森林，在高山湖泊的激流中捕鱼，又进行了水下狩猎，享受了日光浴，乘坐摩托艇和木筏沿河行驶，普京还驾车翻山越岭，享受林间漫步。英国《每日邮报》5日称，这并不是普京第一次在西伯利亚山区进行户外探险。2009年，普京曾在此处赤膊骑马，那张相片被广为传播。有政治分析人士认为，普京的休假探险旨在向国内表明，他依然很健硕和充满活力。美国“商业内幕”网站5日称，克里姆林宫经常试图通过照片把普京刻画成一位敢于冒险的硬汉。

韩国总统文在寅6日则结束了自己为期7天的假期，返回总统府青瓦台处理外交内政问题。韩国《中央日报》称，青瓦台以安全为由，之前从不对外公开总统的休假地，但此次却打破惯例，提前表示文在寅将以访问平昌开始夏季休假。文在寅与夫人首先抵达平昌，计划结束在这里的休假日程后再前往庆南镇海，安静地度过剩下的休假时间。

在青瓦台公开的文在寅休假照片中，文在寅与市民握手致意，谈笑风生。青瓦台通过社交媒体表示，“总统的衣服被细雨打湿，满身大汗，还与市民们谈笑风生，令人印象颇深”。 ■ 据《环球时报》